

Выборы в США достигли накала. Барак Обама лидирует. Весь мир с особым пристрастием наблюдает кто же победит. Ведущие каналы мировых центров дискутируют кто же наберет оставшиеся 200-250 решающих голосов. Я хочу успокоить людей планеты: победит Хиллари Клинтон. Почему она победит? Ответ прост: она божья избранница. Об этом говорит ее имя - Хиллари. Я уже писал об этом и хочу вновь напомнить, что же значит "Хиллари".

Хиллари = Хилла + Ри.

Хилла - стань, станущая, будущая.

Ри - божья, обожаемая.

Сама судьба распорядилась так, что она должна стать первой в стране. Творец так создал людей, что каждый имеет свою судьбу.

Судьба = С + У + Д + Б.

С - я.

У - рядом.

Д - отец, творец, бог.

Б - есть.

Я нахожусь рядом с богом, я приближенный к богу.

Судьбой на Хиллари возложена особая миссия: возглавить великую Америку. Америка, как и Россия, богом облюбленная страна. Очень хотелось бы, чтобы Хиллари, став президентом, сделала все от нее зависящее, чтобы на планете воцарился мир и порядок. Тем более, что и Америка и Россия имеют много общего.

Америка = А + Ме + Ри + Ка.

А - предлог.

М - нет.

Ри - у бога.

К - другой.

У бога нет другого. Это значит, что Америка приближенная к богу.

Россия = Р + С + Я.

Р - бог.

С - я.

Я - есть.

У меня есть бог, или я есть божий.

Раша (Russia) = Ра + Ша.

Ра - бог.

Ша - один.

То есть и на Россию, и на Америку возложена божья миссия. Мы не пропадем, нас любит бог.

В России тоже прошли выборы. Путин Владимир Владимирович сделал все, чтобы президентом Великой России стал Медведев Дмитрий Анатольевич, которого он хорошо знал, и в котором он уверен, и которому мы желаем успехов. Россия уже определилась. Америка определяется. Пожелаем Америке, чтобы она сделала правильный выбор. А правильный выбор только один - Хиллари Клинтон!